

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лада

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.03.2009 11:02:00

формирования заключения врача: 20.03.2009 13:43:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/170557/answer/170558>



Заключение врача

Одной из основных причин врожденных аномалий являются инфекционные заболевания, поэтому любая инфекция может привести к таким изменениям в почках у плода.

Не факт, что там гидронефроз: не исключен и рефлюкс.

Насколько опасно: станет ясно после детального обследования.

Операции до родов при таких аномалиях выполняются, но решения о них принимаются после дополнительного обследования.

Если имеются органические изменения, то врядли эти показатели смогут самостоятельно прийти в норму. А если только функциональные - то могут.